



7日,拳击决赛“打”出胜负——

# 衡阳勇夺金牌榜 和团体总分“双第一”



缠斗厮打,难分难解。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 历经4天激烈缠斗,精彩厮打,7日上午,省运会(青少年组)拳击决赛在湖南高速铁路职业技术学院体育馆“打”出胜负,14枚金牌得主逐一出炉,我市代表队小将顽强拼搏,揽摘六金七银四铜,稳居金牌榜和奖牌榜首位;以215.5分的总分,压倒性优势远超怀化市代表队132.5分,勇夺金牌榜和团体总分“双第一”,同时喜获体育道德风尚奖。

当天上午,我市代表队13名小将成功闯入决赛圈,在男子乙组69公斤级比赛中,我市代表队选手邓兴国不畏强手,沉稳霸气,勇打敢拼,表现出色,卫冕夺冠,成为引人注目的赛场“黑马”;在男子甲组69公斤级赛事中,我市代表队小将常岩不敌长沙代表队选手,抱憾捧银。衡阳代表队拳击教练颜林兵赛后点评称,衡阳代表队选手整体水平及状态发挥正常。拳击是一种艺术化的搏斗,衡阳拳击队伍正处于成长期,完全有理由在未来,对衡阳拳击队的精彩表现抱以更多的期待。

击剑比赛落幕——

## 衡阳摘得一金一银两铜



击剑比赛,衡阳小将奋力拼搏。

■文/本报记者 金明达

图/本报记者 罗盟

本报讯 经过三天的角逐,9月6日,省第十三届运动会青少年组击剑比赛落下帷幕。本次比赛,衡阳代表队共摘得一金一银两铜,位列该项比赛奖牌榜第5名。此外,衡阳代表队还与长沙代表队一道获得体育道德风尚奖。

据了解,本次击剑比赛共有来自9个市州245名运动员参赛,其中衡阳代表队共派出29名队员。9月4日下午,衡阳代表队4位小将乐倚峣、曹润泉、甘凌风、鲁曦之先声夺人,夺得男子重剑乙组团体赛金牌。随后,男子花剑乙组团体赛经过激烈竞争,斩获一枚铜牌。9月5日上午,衡阳代表队女将左佳雯在女子花剑甲组个人赛获得铜牌。5日下午女子佩剑甲组个人赛中,衡阳女将刘纯惜败株洲队选手,获得银牌。

“对小选手的表现比较满意,因为孩子们起步较晚,训练时间仅半年,这次比赛已经发挥了全部实力。”衡阳代表队击剑主教练刘杰说,因组建时间晚,队员们需要加紧训练,十分刻苦,希望通过本次比赛提高孩子们的信心,增加他们的经验,为明年的省级锦标赛作准备。

## 省运会国际式摔跤比赛 拉开战幕



摔跤比赛

■文/见习记者 陈佳玲

图/本报记者 谭柳媛

本报讯 9月7日上午,随着现场观众的欢呼声,省第十三届运动会(青少年组)国际式摔跤比赛在衡阳市体育馆正式开赛。来自各市州的14支队伍共380名运动员在此进行为期4天的角逐。

本次比赛分为自由式摔跤,古典式摔跤。共9个组别。其中男子甲组古典式摔跤和女子甲组自由式摔跤为专业组比赛。国际式摔跤项目共产生49块金牌,其中专业组产生7块金牌,业余组产生42块金牌。

“虽然此次比赛竞争激烈,但我市代表队一定竭尽全力,为市争光。”衡阳代表队教练张之骅介绍,此次衡阳队共25人参赛。

## 青少年足球甲组开赛

首轮上演点球大战

■本报记者 李少华

本报讯 9月7日上午,十三届省运会青少年足球甲组比赛在南华大学开赛。

男子甲组首轮比赛在南华大学红湘校区、雨母校区以及市一中同时举行,分别由益阳市队对阵株洲市队、娄底市队对阵常德市队、邵阳市队对阵湘潭市队。

在邵阳市队对阵湘潭市队的比赛中,湘潭市队上半场即取得5:0的良好开局,下半场再入2粒进球,最

终以7:0的绝对优势毫无悬念拿下比赛。娄底市队则以2:1的比分赢了常德市队。

在南华大学红湘校区进行的益阳市队与株洲市队的比赛打得颇为焦灼,上半场双方攻防激烈,但都没有进球。下半场易边再战,双方都作出战术调整,离比赛结束还有3分钟时,益阳市队在禁区前沿防守犯规,株洲市队获得一个位置很好的前场任意球,罚球队员踢出一脚漂亮的弧线球,皮球紧贴横梁,坠入网内。株洲市队以1:0领先。

然而戏剧性的一幕很快上演。益阳市队开出球后,直接右路下底传中,株洲市队解围不远,皮球落在益阳市队球员脚下,这名球员一记挑射攻破对方大门,双方战成1:1平。此时,主裁判吹响了终场哨声。在精彩的点球大战中,益阳市队只打入1粒进球,株洲市队则4罚全中赢得了比赛。

据了解,此次比赛共有23支代表队、595名运动员参赛,其中男子组11支代表队,女子组12支代表队。比赛将持续至9月14日。

## 美翻天!“西湖”荷花新贵“艳阳天”探头迎秋

园区管理方热情邀约省运会的参赛健儿观花赏景



“西湖”新款荷花朵大红艳。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 踏着阳光欢快的节拍,今春扎根“西湖”泥底的新款荷花“艳阳天”,连日来探头迎秋,花开美艳。西湖公园管理方热情邀约省运会的参赛健将及市民游客,前往“西湖”荷池,一睹荷花仙子红艳娇美的姿容,观花赏景。

近日,在西湖公园曲桥旁,记者惊喜地发现,原本寸草不生的泥里生长出茂盛的荷花,花朵呈玫瑰红,茎粗朵大,抢人眼球,再现了“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的绝美景致,红艳动人的花朵引来大批摄影发烧友,扛着长枪短炮聚焦红花绿叶,定格美丽瞬间。

西湖公园管理处负责人介绍说,今年5月栽种“艳阳天”荷花种藕约3000余株,面积达3000余平方米,主要位于西湖公园曲桥的南北两侧的水域,“艳阳天”自河北引种,首次扎根“西湖”的全新品种,玫瑰红花朵,品相高雅娇贵,花期较普通荷花长,可持续花开至10月中旬前后。